

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України  
«Про затвердження екологічних нормативів якості води для визначення екологічного стану масиву поверхневих вод та внесення змін до деяких нормативно-правових актів»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
<b>Методика визначення масивів поверхневих та підземних вод, затверджена наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 14.01.2019 № 4</b>	
Додатки 6, 7, 10, 11	Викласти у новій редакції
<b>Методика віднесення масиву поверхневих вод до одного з класів екологічного та хімічного станів масиву поверхневих вод, а також віднесення штучного або істотно зміненого масиву поверхневих вод до одного з класів екологічного потенціалу штучного або істотно зміненого масиву поверхневих вод, затверджена наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 14.01.2019 № 5</b>	
<b>III. Порядок визначення екологічного стану масиву поверхневих вод</b> 1. Алгоритм визначення екологічного стану масиву поверхневих вод наведено у додатку 4 до цієї Методики. Клас екологічного стану масиву поверхневих вод визначається за біологічними, гідроморфологічними, хімічними та фізико-хімічними показниками. Визначення класу для кожного з показників проводиться шляхом зіставлення його значення з граничними значеннями класів, встановленими у типоспецифічній класифікації. ...	<b>III. Порядок визначення екологічного стану масиву поверхневих вод</b> 1. Алгоритм визначення екологічного стану масиву поверхневих вод наведено у додатку 4 до цієї Методики. Клас екологічного стану масиву поверхневих вод визначається за біологічними, гідроморфологічними, хімічними та фізико-хімічними показниками. Визначення класу для кожного з показників проводиться шляхом зіставлення його значення з граничними значеннями класів, встановленими у типоспецифічній класифікації, <b>наведеній у додатках 4<sup>1</sup> – 4<sup>20</sup> до цієї Методики.</b> ...
Додатки відсутні	Додатки 4 <sup>1</sup> – 4 <sup>20</sup>
Додаток 8	Викласти у новій редакції